

ERRATA

No artigo, VALADARES, S.V.; NEVES, J.C.L.; ROSA, G.N.G.P.; MARTINEZ, H.E.P.; ALVAREZ V., V.H.; LIMA, P.C. de. Produtividade e bionalidade da produão de cafezais adensados, sob diferentes doses de N e K. **Pesquisa Agropecuária Brasileira**, v.48, p.296-303, 2013. DOI: 10.1590/S0100-204X2013000300008, devem ser feitas as seguintes correões:

No gráfico superior da Figura 2, na legenda do eixo x, onde se lê “”, leia-se “Dose de N (kg ha⁻¹)”.

No gráfico inferior da Figura 2, na legenda do eixo y, onde se lê “Teor de N (g kg⁻¹)”, leia-se “Teor de K (g kg⁻¹)”.

ERRATA

In the paper “VALADARES, S.V.; NEVES, J.C.L.; ROSA, G.N.G.P.; MARTINEZ, H.E.P.; ALVAREZ V., V.H.; LIMA, P.C. de. Produtividade e bionalidade da produão de cafezais adensados, sob diferentes doses de N e K. **Pesquisa Agropecuária Brasileira**, v.48, p.296-303, 2013. DOI: 10.1590/S0100-204X2013000300008”, the following corrections should be done:

In the upper graph of Figure 2, in the legend on x-axis, where it reads “”, it should read “Dose de N (kg ha⁻¹)”.

In the lower graph of Figure 2, in the legend on the y-axis, where it reads “Teor de N (g kg⁻¹)”, it should read “Teor de K (g kg⁻¹)”.